
ДЕКАДА СУСПІЛЬСТВОЗНАВЧИХ ДИСЦИПЛІН 

 

Відповідно до плану роботи ліцею в період з 01.12.2025 по 12.12.2025, з 

метою підтримки, розвитку творчого потенціалу обдарованої молоді, підтримки 

талановитих учнів та активізації творчої діяльності вчителів суспільствознавчих 

дисциплін в Спортивному ліцеї було проведено Декаду суспільстознавчих 

дисциплін. 

Так, в даний період педагогами було проведено ряд цікавих та пізнавальних 

заходів. 

З 01 грудня по 12 грудня 2025 року  вчителем історії та суспільствознавчих 

дисциплін Олегом ТКАЧЕМ з метою популяризації історії та культури, 

збереження культурної спадщини, стимулювання до читання та самоосвіти 

здобувачів освіти було організовано виставку крилатих історичних висловів та 

їх тлумачення. Також, впродовж декади ліцеїсти 11-х класів під керівництвом 

Олега ТКАЧА створювали проєкти електронних презентацій  по темі «Країни 

Західної Європи». Основна мета даного заходу  - поглиблення знань учнів про 

регіон Західної Європи, розвиток їхніх дослідницьких та творчих навичок 

формування культурної компетентності та навичок роботи з сучасними 

інформаційними технологіями. 

В період з 01 грудня по 06 грудня 2025 року 

вчителем християнської етики Наталією 

БОБЕРСЬКОЮ організовано конкурс малюнків серед 

ліцеїстів 7-х та 8-х класів на тему  «Ой хто, хто 

Миколая любить?». В ході даного заходу, учні 

розвивали свої творчі здібності, формували уявлення 

про українські традиції, пов’язані зі святом Святого 

Миколая. 

01 грудня вчителем історії та суспільствознавчих 

дисциплін Наталією САДКОВОЮ проведено брейн-

ринг «Русь-Україна: правителі та культура»  для 

ліцеїстів 7-х класів. В ході заходу учні активізували 

свої знання про правителів та культурні надбання Русі-України, 

продемонстрували  швидкість мислення, уміння працювати в команді та 

поглиблювали інтерес до історії. 

 
 

 



 
 

Вчителем мистецтва та технологій Станіславом АБРАМКІНИМ 02 грудня 

проведено у 7-А класі урок у формі творчої майстерні з технікою плетіння на 

тему «Створення народної оберегової іграшки пташки-мотанки». В ході уроку 

учні ознайомились з традиційною українською технікою виготовлення народної 

оберегової іграшки, навчились створювати пташку‑мотанку як символ добра й 

оновлення, розвинули творчі здібності та естетичний смак, удосконалили 

навички ручної роботи - плетіння та роботи з нитками, а також виховали повагу 

до народних традицій. 

 
 

 

 



Вчителем історії та суспільствознавчих дисциплін Наталією САДКОВОЮ 

02 грудня з ліцеїстами 8-х класів проведено інтелектуальну гру «Козацькому 

роду нема переводу» на якій учні поглибили свої знання  про козацьку історію, 

традиції та цінності українського козацтва, розвинули патріотичну свідомість, 

кмітливість і командну взаємодію. 

 
03 грудня вчителем історії Олегом ТКАЧЕМ проведено конкурс-виставку 

для учнів 9-Б класу на кращий історичний кросворд «Український національно-

визвольний рух у ХІХ ст.». В ході заходу   ліцеїсти поглибили свої знання про 

ключові події, постаті та ідеї українського національного відродження у ХІХ 

столітті через творчу діяльність. Цього ж дня Олегом Ткачем разом із учнями              

9-А класу було проведено гру «Історичними стежками» на якій учні мали змогу 

закріпити знання з історії, працювати в команді. 

 



 
 

 
 

Наталією САДКОВОЮ цього ж дня  проведено уроки полеміки для ліцеїстів 

11-х класів на тему «Історія говорить і сьогодення відповідає» (дисиденти) на 

яких здійснено порівняльний аналіз історичних епох тоталітарного режиму та 

сьогодення через цитати відомих дисидентів, розкрито їх значення тоді та 

цінність в сьогоднішньому часі. 



 

Вчителем мистецтва та технологій Станіславом АБРАМКІНИМ 04 грудня  

у 7-Б класі проведено урок у формі творчої майстерні з технікою аплікації з 

паперу на тему «Створення новорічних прикрас». В ході уроку учні 

ознайомились з технікою аплікації з паперу, навчились створювати новорічну 

прикрасу власними руками, розвинули уміння працювати з кольором, формою 

та композицією, удосконалили акуратність, естетичний смак і творче ставлення 

до традицій святкового оздоблення. 

 

 

 



Цього ж дня Станіславом АБРАМКІНИМ проведено урок-лекцію на тему 

«Іван Марчук - геній сучасності» у 9-А класі. В ході уроку учні ознайомились із 

життєвим шляхом та творчістю Івана Марчука, дізналися про його унікальну 

техніку «пльонтанізм», особливості стилю та тематику його картин. Учні також 

отримали уявлення про символіку та емоційність його творів, про поєднання 

традиційних мотивів із новаторськими прийомами, а також про роль мистецтва 

Марчука у формуванні національної ідентичності. 

    05 грудня Станіславом АБРАМКІНИМ проведено урок-бесіду у 8-Б класі на 

тему «Магія плівкового фото» на якому ліцеїсти ознайомились з принципом 

роботи плівкового фотоапарата, процесом створення кадру та етапами 

проявлення плівки. Окрім цього, вони дізналися про історію виникнення та 

розвиток плівкової фотографії, особливості роботи з фотоплівкою та 

фотопапером, поняття негативу й позитиву, роль світла та експозиції у 

формуванні зображення, а також про художню цінність аналогової фотографії у 

порівнянні з цифровою. 

06 грудня вчителем історії та суспільствознавчих дисциплін Наталією 

САДКОВОЮ та інструктором Товариства Червоного Хреста України                                

п. Веронікою проведено інтерактивні заходи у 7-А, 7-Б, 8-А та 10-Б класах щодо 

ризиків пов’язаних з вибухонебезпечними предметами на яких ліцеїсти 

поглибили знання з правил поведінки з вибухонебезпечними предметами у часі 

воєнного стану. 

 



 

 

 08 грудня вчителем християнської етики Наталією БОБЕРСЬКОЮ разом з 

учнями 10-В класу  оформили фотодошку на тему «Незабаром Різдво».  



Цього ж дня Олег ТКАЧ  у  11-А класі провів виховну годину на тему «Я, 

мої права та обов’язки» на якому ліцеїсти  мали можливість закріпити  навички 

правової відповідальності та обговорили основні принципи дотримання прав та 

обов’язків громадян України. 

 
 

Наталією САДКОВОЮ 10 грудня проведено у 7-Б класі урок-практикум на 

тему «Мої права в моїх руках». В ході заходу учні дізналися про права 

неповнолітніх. Також цього дня до Дня прав дитини разом з інспектором сектору 

СОБ, лейтенантом поліції Вікторією ТЮТІНОЮ проведено інтерактивний захід  

про права дітей, що став основою до практикуму. Також Наталією САДКОВОЮ 

було проведено у 7-Б класі захід  «СТОП насильству» приурочений до 

Міжнародної акції «16 днів проти насильства» на якому учні мали можливість 

висловити власну думку, щодо небезпек байдужості, про види насильства, про 

емоції, які воно ранить. 

 

 

 



 

10 грудня Олег ТКАЧ  разом із учнями 9-А класу переглядали художньо-

історичний фільм «Дорогою на Січ». Ця кінострічка перенесла вихованців на 

декілька століть назад і дала можливість усвідомити розуміння звитяги 

українського козацтва та любові до своєї Батьківщини.  

 Наталія БОБЕРСЬКА 12 грудня 

разом із учнями 10-Б класу провели 

усний журнал «Різдвяні традиції в 

Україні» для ліцеїстів, в ході заходу, 

учні розповідали про різдвяні традиції в 

Україні. 

 

 

 

 

 

 

Цього ж дня Наталією Володимирівною проведено інтелектуальну гру «10 

Божих Заповідей» для учнів 8-Б класу на якій ліцеїсти поглибили свої знання про 

Десять Заповідей та їхнє значення в житті людини. Учні працювали в команді та 

застосовували здобуті знання в ігровій формі.  



 

 

 

 9 грудня вчителем історії Людмилою АНДРЕЙЧУК разом із учнями 10-В 

класу  - проведено усний журнал «Права дитини та основні ситуації їх 

порушення». Ліцеїсти мали змогу обговорити різні ситуації де найчастіше 

порушують їхні права на їхню думку. 

Вчителем історії Людмилою АНДРЕЙЧУК 10 грудня спільно із 

працівниками БФ «Рокада» поведено інформаційну сесію на тему «Протидія 

насильству. Безпечний простір»  для ліцеїстів 10-А класу. Захід відбувся у формі 

конструктивного діалогу, ліцеїсти відповідали на запитання, коментували 

презентаційні матеріали, розглядали приклади ситуацій та висловлювали свої 

думки. 

 



 

 



 

 



 

Загалом Декада суспільствознавчих дисциплін пройшла організовано й 

результативно. 


